
TECHNISCHE DATEN

REDNERPULT DRPT-27

MERKMALE

• Touch Bildschirm mit Windows 10 System
• Edles Design in Silber, welches sich in jeder Umgebung ausgezeichnet einfügt
• Mikrofon mit biegsamem Schwanenhals für eine ergonomische Haltung
• Mobil, dank der vier Lenkrollen mit Feststellbremse
• Besonders leichte Montage

ALLGEMEIN

DISPLAY

Typ Einheit Wert
Modell DRPT-27
Farbe Silber
Maße (B x T x H) mm 659 x 560 x 1354
Gewicht kg 38
Betriebssystem Windows 10
Einsatzbereich Innen
Betriebstemperatur °C 0 - 50
Nutzungsdauer h/d 24/7
Lautsprecher W 2 x 5
Anschlüsse / Schnittstellen HDMI, USB, RJ45
Stromverbrauch (an) W 30 – 180
Stromverbrauch (Standby) W ≤3
Stromversorgung V 230
Länge Stromkabel mm 1800 Typ Einheit Wert

Bildschirmmodell LCD-Display
Material Gehärtetes Glas
Bildschirmdiagonale “ 27
Bildmaße (B x H) mm 600 x 335
Format 16:9
Auflösung px 1920 x 1080
Leuchtstärke cd/m² 450
Kontrast 3000:1
Farbenanzahl Mio. 16,7
Touchscreen Infrarot

SYSTEM

Typ Einheit Wert
Bedienung Touch / Maus und Tastatur optional
Reaktionszeit ms 5
Prozessor (CPU) Intel i5-3317
Arbeitsspeicher (RAM) GB 4
Flash-Speicher (ROM) GB 128



TECHNICAL DATA

DIGITAL LECTERN DRPT-27

CHARACTERISTICS

• Touch screen with Windows 10 system
• Stylish design in silver, which fits perfectly in any environment
• Microphone with flexible gooseneck for an ergonomic posture
• Mobile, thanks to the four swivel casters with parking brake
• Particularly easy assembly, in a short time

GENERAL

DISPLAY

Type Unit Value
Model DRPT-27
Color Silver
Dimensions (B x T x H) mm 659 x 560 x 1354
Weight kg 38
Operating system Windows 10
Application area Indoor
Operating temperature °C 0 - 50
Period of use h/d 24/7
Loudspeaker W 2 x 5
Connections HDMI, USB, RJ45
Consumption (an) W 30 – 180
Consumption (standby) W ≤3
Power supply V 230
Power cable length mm 1800 Type Unit Value

Screen model LCD display
Material Tempered glass
Screen diagonal “ 27
Screen dimensions (W x H) mm 600 x 335
Format 16:9
Resolution px 1920 x 1080
Luminosity cd/m² 450
Contrast 3000:1
Number of colors Mio. 16.7
Touchscreen Infrared

SYSTEM

Type Unit Value
Control Touch / Mouse and keyboard optional
Response time ms 5
Processor (CPU) Intel i5-3317
Memory (RAM) GB 4
Flash memory (ROM) GB 128



DONNÉES TECHNIQUES

PUPITRE NUMÉRIQUE DRPT-27

CARACTÉRISTIQUES

• Écran tactile avec système Windows 10
• Design élégant en argent qui s‘intègre parfaitement dans tous les environnements
• Microphone avec col de cygne flexible pour une position ergonomique
• Mobile, grâce aux quatre roulettes pivotantes avec frein de stationnement
• Montage particulièrement facile, en peu de temps

GÉNÉRAL

AFFICHAGE

Type Unité Valeur
Modèle DRPT-27
Couleur Silber
Dimensions (B x T x H) mm 659 x 560 x 1354
Poids kg 38
Système d‘exploitation Windows 10
Utilisation Intérieur
Température de fonctionnement °C 0 - 50
Durée d‘utilisation h/d 24/7
Haut-parleur W 2 x 5
Connexions HDMI, USB, RJ45
Consommation (an) W 30 – 180
Consommation (Standby) W ≤3
Alimentation V 230
Longueur du câble d‘alimentation mm 1800 Type Unité Valeur

Modèle d'écran Écran LCD
Matériau Verre trempé
Diagonale de l'écran “ 27
Dimensions de l'image (L x H) mm 600 x 335
Format 16:9
Résolution px 1920 x 1080
Luminosité cd/m² 450
Contraste 3000:1
Nombre de couleurs Mio. 16,7
Écran tactile Infrarouge

SYSTÈME

Type Unité Valeur
Utilisation Touch / souris et clavier en option
Temps de réponse ms 5
Processeur (CPU) Intel i5-3317
Mémoire vive (RAM) GB 4
Mémoire flash (ROM) GB 128


